



REFERAT

Privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare între Municipiul Timișoara și SC Ursus Breweries SA

Prin HCL 158/ 28.04.2006 s-a aprobat încheierea unui contract de asociere între Consiliul Local al Municipiului Timișoara și SC Ursus Breweries SA, pe o perioadă de 5 ani, pentru punerea în valoare a unor clădiri cu valoare istorică și a unor activități tradiționale ale Municipiului Timișoara.

Deoarece perioada de 5 ani a contractului de asociere a expirat, SC Ursus Breweries SA solicită prin adresa nr.SC2012-022827/ 26.09.2012 încheierea unui nou parteneriat cu Primaria Municipiului Timișoara, în vederea asocierii pentru realizarea de acțiuni comune, pentru organizarea unor festivități și evenimente culturale de interes public, precum și pentru promovarea unor activități tradiționale ale Municipiului Timișoara. Protocolul se va încheia pe o perioadă de 3 ani. Durata protocolului poate fi prelungită, cu acordul părților, prin act adițional. Contribuția SC Ursus Breweries SA în cadrul protocolului este de 300.000 euro.

În cadrul protocolului de colaborare atât Primăria Municipiului Timișoara cât și S.C. Ursus Breweries S.A. se angajează să se sprijine reciproc în vederea realizării unor proiecte comune pentru comunitatea din municipiul Timișoara, după cum urmează:

a) Sprijinirea de către Primărie a amenajării Fabricii de Bere Timișoreana ca punct de atracție turistică prin includerea și promovarea acesteia în circuitul turistic local. Partenerul -SC Ursus Breweries SA -se va ocupa de logistica și finanțarea amenajării fabricii în acest scop.

b) Amenajarea spațiilor de picnic ce urmează a fi desemnate de Primărie, de către Partener -SC Ursus Breweries SA- după un plan agreat de ambele părți.

c) Orice alte proiecte identificate ulterior a fi de interes pentru comunitate si convenite de comun acord.

Ursus Breweries SA a preluat fabrica de bere din Timișoara în 2001 și pe parcursul anilor a investit atât în extinderea și modernizarea capacităților de producție cât și în clădirile fabricii, monumente de patrimoniu. În momentul de față, în fabrica de la Timișoara lucrează peste 300 de angajați , fabrica fiind o prezență importantă în comunitatea locală din Timișoara prin angajați și familiile lor și prin activitatea economică desfășurată, cu un impact pozitiv asupra dezvoltării orșului.

Prin urmare, propunem aprobarea incheierii protocolului de colaborare între Municipiul Timișoara și SC Ursus Breweries SA pe o perioada de trei ani, durată ce poate fi prelungită prin acordul părților.

Alăturat anexăm toate documentele depuse pentru susținerea proiectului de hotărâre de consiliu.

Viceprimar
Dan Diaconu

Șef birou,
Alina Pintilie

Director economic,
Smaranda Haracicu

Avizat juridic,